



В городе Березники перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве своего новорожденного ребенка

В следственном отделе по городу Березники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы города Березники в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием установлено, что 3 февраля 2014 года в своей квартире женщина родила доношенного и жизнеспособного ребенка мужского пола, которого сразу после родов задушила руками. Тело новорожденного женщина положила в полиэтиленовый пакет и вынесла в подъезд дома, где позже его обнаружили жильцы. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть младенца наступила в результате механической асфиксии. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833703>